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Leia:
“O jogo da imitação”
Nesse longa, vemos a matemática fazendo história. O filme se passa na Segunda Guerra Mundial e conta a vida do matemático Alan Turing.
Estritamente lógico, focado e com problemas de relacionamento Turing se destaca na equipe montada pelo governo britânico para quebrar os códigos dos submarinos alemães.
O matemático tinha como objetivo construir uma máquina que permitiria analisar todas as possibilidades de codificação em apenas 18 horas. Dessa forma, os ingleses conheceriam as ordens do inimigo antes de serem executadas.
Disponível em: <http://minasfazciencia.tempsite.ws>.
Questão 1 – Um verbo é transitivo direto quando precisa de complemento sem preposição. Nesse caso, ele está presente na oração:

(     ) “Turing se destaca na equipe [...]”

(     ) “O matemático tinha como objetivo [...]”

(     ) “[...] construir uma máquina [...]”

Questão 2 – Em “Nesse longa, vemos a matemática fazendo história.”, o sujeito do verbo transitivo direto grifado é:
(     ) oculto. 
(     ) inexistente.
(     ) indeterminado. 
Questão 3 – No primeiro parágrafo, o verbo transitivo direto “conta” refere-se ao sujeito:
(     ) “O filme”.
(     ) “Segunda Guerra Mundial”.
(     ) “a vida do matemático Alan Turing”.
Questão 4 – Em “[...] para quebrar os códigos [...]”, o verbo transitivo direto está na forma de:
(     ) infinitivo. 
(     ) gerúndio. 
(     ) particípio. 
Questão 5 – No período “Dessa forma, os ingleses conheceriam as ordens do inimigo antes de serem executadas.”, o trecho destacado funciona sintaticamente como:
(     ) sujeito do verbo “conheceriam”.
(     ) objeto direto do verbo “conheceriam”.
(     ) objetivo indireto do verbo “conheceriam”.
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